

我省体育彩票2021年社会责任报告发布

□苏采

10月14日下午,2021年中国体育彩票(1+31)社会责任报告新闻发布会在北京举行,《江苏省体育彩票2021年社会责任报告》(以下简称《报告》)在会上正式发布。这是江苏体彩连续第五年向社会公开发布年度社会责任报告。

坚持责任为先,强化合规运营

《报告》开篇设置了“2021年大事记”,以图文并茂形式披露了江苏体彩2021年度主要履责举措。随后,以“强化党建引领 凝聚发展力量”和“构筑疫情防线 推动‘双战双赢’”这两个“责任聚焦”专题,展示江苏体彩在加强党的建设、强化疫情防控方面的履责实践。

报告主体部分包含“合规运营 稳健前行铸底色”“匠心服务 笃力前行葆本色”“勠力同心 砥砺前行显成色”“汇聚光芒 筑梦前行添亮

色”四大章节,详细披露了江苏体彩2021年履责实践,主动回应利益相关者关切。

《报告》显示,2021年,江苏体彩始终坚持责任为先原则,坚守底线思维,强化合规意识,将责任彩票理念贯彻到彩票销售管理工作全领域、全流程、全方位。积极倡导理性购彩理念,强化对非理性购彩者的疏导和对非理性购彩行为的干预,切实维护购彩者权益;同时,开展形式多样、内容丰富的理性购彩宣传,进一步强化体彩公信力建设,让可信赖的国家彩票形象获得更多人的认可。

坚守公益初心,深耕公益实践

《报告》显示,2021年,江苏体彩全年共销售体育彩票183.17亿元,筹集公益金48.87亿元,上缴偶得税2.80亿元。截止到2021年底,江苏体

彩累计筹集体彩公益金超过670亿元,助力奥运争光计划、全民健身活动深入开展,助推体育强省和健康江苏建设,也为社会保障、教育助学、医疗救助、扶贫助残等国家公益事业提供了有力支持。

《报告》显示,2021年,江苏体彩牢记国家公益彩票的定位,秉持体育彩票“公益为本”的发行初心,厚植民生情怀,深耕公益实践。“江苏体彩公益行”“体彩爱行走”“爱心储蓄罐”等品牌公益项目汇聚点滴温暖之光,为更多人筑梦未来。

关于2021年江苏省级体彩公益金筹集、分配和支出的情况,以及江苏体彩在助学、助困、扶贫等方面的具体举措,《报告》中均有介绍。

目前,《报告》全文已在江苏体彩网、江苏体彩官方微信等渠道发布,购彩者、公众可以查看了解更多内容。



体彩乐园

盐城市体育彩票管理中心

竞猜总进球数并不难 盐城购彩者收获奖金15万余元

购彩者只要做个有心人,竞猜足球的总进球数同样能斩获大奖。众所周知,竞猜足球比赛的总进球或投注那些不熟悉的欧洲二级联赛,对于购彩者而言都是买竞彩中的“难题”,毕竟这种投注竞猜有一定难度,而且购彩者也把握不准。但是功夫不负有心人,实际上购彩者只要花时间、静下心来认真分析研究,采用合理的投注方式方法,把握球队、比赛的一些规律,同样也能斩获不菲的奖金。

投注总进球注意求稳复选,掌握联赛与球队特点规律。投注足球总进球玩法最大的特点就是与比赛的胜负无关,并且相对于胜平负,总进球玩法给出的固定奖也确实不低。这就是说在考虑总进球玩法时,我们可以暂时把胜负放在一边,主要分析两支球队的战意,特别是球队对这场比赛的态度。

总进球玩法还有一点值得注意,我们在投注时,经常会选2个以上赛果,也就是说如果两场比赛简单的一串,各选2个赛果,就是8元,考虑到总进球最低为3.0的固定奖,这样肯定是赚钱的,只要购买相对比较高的那个固定奖(一般在7~8,有的甚至到10),那么盈利还是很容易的。所以在这个玩法中,求稳、复选,期待高固定奖,是个不错的选择。

竞猜总进球数与二级联赛并不难,近日,在亭湖区四季新城门口3209059181网点购彩的李先生的中奖经历,就是很好的启示。李先生凭借一张992元6场自由过关方式彩票,锁定当期竞彩足球总进球数奖金150454元!据了解,李先生平时热爱足球运动,同时也是一位资深足彩购彩者,对所有球队和球员的信息了如指掌。对于此次中奖,李先生说,选取这6场比赛,对阵双方强弱分明,强队要赢球,进球数就要越过弱队,出现大球的可能性较大,用复式投注,搭配合理的串关方式会大大降低风险,稳中求胜。网点业主介绍说:“李先生能够中得大奖,除了不俗的运气,还有其独到的眼光与准确的判断。他和许多购彩者一样,已经将投注足球彩票作为自己的生活习惯和爱好,看球、竞猜与投注成为他生活不可缺少的一部分。”此外,李先生还拥有良好的心态,经常与其他购彩者、球友交流,没有那种患得患失和急功近利的不良投注心态,因此获得大奖也就水到渠成了。

陈军




每一次
皆乐透

中奖喜报

第 22119 期

恭贺盐城59303体彩店喜中
大乐透一等奖1注, 奖金:

637万元!

中奖地点: 盐城市滨海县正红镇
中奖时间: 2022年10月19日

公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于



快乐购彩 理性投注

未成年人不得购买彩票及兑奖

更多详情请登录: 中国体彩网 www.lottery.gov.cn

中国体育彩票小程序

中国体育彩票APP

